
«ЛИСТ ПОДОРОЖНИКА»: 
ВИХОВАННЯ МОЛОДІ -  

ЗАПОРУКА УСПІХУ
Настала та  вже й пройшла зима. Здавалось би, екологі

чний проект по приведенню рекреаційної зони в належний 
стан мав би впасти в зимову сплячку. Та ні, ми не дрімали.

Оскільки соціологічний опит, проведений восени Соціаль
но-психологічним центром на замовлення виконавців про
екту «ЛИСТ ПОДОРОЖНИКА», встановив, що 39,1% рес
пондентів вважають причиною незадовільного стану рекре
аційної зони недоліки виховання підростачого покоління, в 
рамках 2-го етапу проекту наша робота була спрямована на 
виховання культури і екологічної свідомості школярів: про
ведено тренінг для старшокласників; в усіх школах прове
дено бесіди з учнями початкових класів про виконану робо
ту, ілюстрацією до цих бесід була пересувна виставка 
«ЛИСТ ПОДОРОЖНИКА»; із залученням кращих творчих сил 
міста створено «Екологічний кодекс юного славутчанина», 
завершено підведення підсумків літературного конкурсу 
«Екологічна пошта».

Хотілось би детальніше описати результати конкурсу. 
Вони показують, що проблеми стану і розвитку міста та 
найближчого довкілля турбують не лише старше поколін
ня, а й молодших славутчан. Вони сприймають стан лісу 
як поганий та незадовільний, при цьому близько 30% 
вважають, що наводити лад повинні влада та спеціальні 
служби. Що цікаво, носіями такої думки було 40% опита
них дорослих.

Очевидно, що діти, як і дорослі, вважають причиною та
кого ганебного стану довкілля поведінку самих жителів, тому 
багато екологічних листів сповнені осуду на адресу тих, хто 
не бачить і не береже навколишню красу, і палких закликів 
не смітити, не ламати дерева, прикрашати свої під’їзди.

Шановні славутчани! Від нас залежить, де ми будемо 
жити -  на звалищі, чи в найкращому місті світу.

Плакат проекту «Лист подорожника»

Відповіді на питання «Що робити?» розділяються на 2 
групи. Одні листи звертаються до влади, до мера: «Хтось 
насмітив, а ви поприбирайте!» На відміну від цієї споживаць
кої позиції, в листах Жені Маслак (школа №2), Лідії Кири- 
ченко, Віки Голубцової, Наташі Кисіль (школа №4) та інших 
присутнє розуміння, що навести лад в нашому домі та його 
околицях можуть і повинні самі жителі, що дітям посильна 
активна участь у цьому процесі очищення. І саме ця пози
ція є для нас, учасників проекту, близькою та зрозумілою. 
Адже відповідає і нашому світосприйняттю, і реаліям та 
потребам міського сьогодення.

Тож весняне продовження нашого проекту вкрай необх
ідне — і воно буде! І буде грунтуватися не лише на енергії 
виконавців, ми надіємось і знаємо, що громадська підтрим
ка —запорука досягнення нашої мети: «Славутичу бути най
чистішим містом України!»

Наталя НІКОЛАЙЧУК, 
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